

A Fővárosi Örmény Klub karácsonyi műsora

A Fővárosi Örmény Klub vezetősége 2005. december 15-én du. 17 órakor szeretettel várja az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület tagjait, a klubtagokat, minden kedves érdeklődőt

Szent Karácsony ünnepén

című klubestjére

Helyszín: A Magyarok Háza I. emeleti Csontváry terem (Budapest V. Semmelweis u. 1-3.)

Az ünnepi rendezvény műsora:

I. rész:

dr. Issekutz Sarolta elnöki köszöntője, beszámolója

Szongott Kristóf díjátadás –

laudálás, irodalom és zene kíséretében

Idei díjazottunk: *Vicelár Mária* (Erzsébetváros) egyháztanácsos,
az erzsébetvárosi örmény katolikus templom és temető „védőszentje”

II. rész:

Bókovács. XVII. századi erdélyi betlehemes játék.

Előadja a *Szent Család Plébánia gyermek színjátszó köre*

Rendezte és betanította: *Dr. Kilián Istvánné*

Ének: *Egyháziné Marthy Katalin* Jelmez: *Wertán Kinga*

Ajándékozás és szíveslátás. Karácsonyi könyvvásár.

Mindenkit szeretettel vár a rendező Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A rendezvény támogatói: Országos Örmény Önkormányzat,

Fővárosi Örmény Önkormányzat.

Budapest Főv. II. kerületi, XIII. kerületi

Örmény Kisebbségi Önkormányzat

* * *

A hetedik Reményik Sándor konferencia és szavalóverseny

Szeged, 2005. október 21.

A nyár az előkészületek jegyében telt el. Emlékezetes, sikeres Reményik Sándor emlékest volt a tét. Ma már múlt időben szólunk róla, és boldogan, büszkén mondhatjuk: Szép volt, sikerült.

A történet Szegeden májusban kezdődött, noha az igazi indulás Erdélyben, Kolozsvárott történt. A 10 éve működő Zsoboki Művésztelep lelkes alapító vezetője *Essig Klára* és örmény származású férje *József*, a Kolozsvári Magyar TV operatőre keresett meg bennünket. A Százszorszép Gyermekház régóta tart kapcsolatot az ottani „Kuckó” gyermekeivel, így *Orbán Hedvig*, aki egész életét a gyermekeknek, értük áldozza - felvállalta a szervezés oroszlán részét, a vendéglátást és a lebonyolítás zömét.

Essigék a *Reményik Sándor Alapítványtól* számos ötlettel jelentkeztek. A fent említett időpont csak a csúcs, a kifejlet volt október 21-én. Előtte már zajlottak a meghirdetett szavalóversenyek. A zsoboki alkotókat is felkérték illusztrációk készítésére, amelyek kiállítása a költő tiszteletére rendezett ünnepség kezdetét jelentette. A felkérésre *dr. Tóth Rózsa* 7 lapot készített, a Zsobokon festett képek tették teljessé a tárlatot és tisztelegtünk a kedves költő előtt *Török Csingó Zsuzsa*, s *Adorján*, valamint *Gali Teréz* csengő hangján előadott kalotaszegi és Reményik dalai mellett.

A gálaműsor *Vallasek Júlia*, *Pomogáts Béla*, *Kántor Lajos*, *Dávid Gyula* előadásaival folytatódott, amit a győztes versmondók szavalatai igazán élővé varázsoltak. Végül Pomogáts Béla méltatta a szegedi *Ilia Mihály* irodalomtörténész munkásságát, akit felesége képviselt a „Reményik Sándor díj” átvétele alkalmával. Az ünnepi esemény zárásaként a „Reményik lángot” sok-sok fiatal vette át, majd sorfalat álltak, megvilágítva a termet gyertyalánggal.

J. R. T. (Szeged)